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Шановні колеги!  
 

Вітаю з відкриттям Міжнародної нау-

ково-практичної конференції молодих уче-

них «Проблеми та перспективи забезпечен-

ня цивільного захисту». 

Цього року мені вперше випала наго-

да привітати від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національного 

університету цивільного захисту України 

учасників наукового форуму, який вже 28 

рік поспіль проводиться в стінах нашого 

закладу вищої освіти. 

Наближеність східних кордонів дер-

жави і, зокрема, м. Харкова до лінії бойових 

дій, зумовила підвищення навантаження на 

рятувальні підрозділи та розширення різ-

номаніття надзвичайних ситуацій. Перед 

підрозділами ДСНС в умовах сьогодення стоять складні та багатогранні завдання, 

пов’язані, нажаль, з великим ризиком для життя. Докладаючи максимум зусиль, ряту-

вальники не словом, а справою доводять, що людське життя є найвищою цінністю, осо-

бливо в час, коли агресор нещадно нищить усе. 

Наш захід безсумнівно відповідає викликам часу. Аспекти, які пропонуються до 

обговорення в ході роботи конференції, є актуальними, значущими і традиційно розг-

лядаються під девізом «Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Впевнений, що даний науково-комунікативний захід зробить вагомий внесок у 

розвиток пріоритетної для України рятувальної справи. 

Вже традиційними стали доповіді, присвячені питанням цивільного захисту, за-

побіганню та моніторингу надзвичайних ситуацій, застосуванню аварійно-рятувальної 

техніки, тактиці реагування на надзвичайні ситуації, питанням екстремальної та кризо-

вої психології, порятунку людей та матеріальних цінностей, використанню інформа-

ційних технологій та аспектів державного управління, адже багатьох надзвичайних си-

туацій можна було б уникнути або зменшити їх наслідки, маючи на озброєнні сучасні 

методи та засоби для протидії. 

Приємно відзначити участь у конференції та всебічну підтримку наших колег – 

молодих науковців Республік Словаччини, Чехії, Нігерії, а також, Ізраїлю та Швеції. 

Деякі з молодих науковців лише починають робити кроки у світ науки, інші – вже про-

тягом кількох років плідно провадять наукові дослідження в рамках роботи наукового 

товариства нашого університету та інших ЗВО України та світу. Їх інтерес до проблем 

цивільного захисту свідчить про важливість та актуальність питань, які планується об-

говорити та вирішити на цій платформі. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги,успіхів у науковій та професійній діяльності. Но-

вих Вам відкриттів, неперевершених звершень задля добробуту українського народу, в 

ім’я процвітання України. 

Разом до Перемоги! Слава Україні! 

 

Т.в.о. ректора 

Національного університету 

цивільного захисту України Віктор ГВОЗДЬ 
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БЕЗПІЛОТНІ ЛІТАЛЬНІ АПАРАТИ 

ЯК НОВІТНІЙ ЗАСІБ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ 

ТА НАДІЙНОСТІ КРИТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ 
 

Хорев Д.В., НУЦЗУ 
НК – Усачов Д.В., НУЦЗУ 

 
Використання БПЛА (безпілотних літальних апаратів) представляє собою інно-

ваційний та потужний інструмент у сфері запобігання надзвичайних ситуацій на 
об’єктах критичної інфраструктури. Сучасний світ ставки високо на функціонування 
енергетичних, транспортних та інших галузей критичної інфраструктури, і в цьому 
контексті застосування БПЛА набуває особливого значення. Актуальність питання об-
ґрунтовує важливість цього інструмента і його переваги у забезпеченні безпеки та на-
дійності критичної інфраструктури [1]. 

По-перше, БПЛА надають можливість здійснювати регулярний моніторинг кри-
тичних об’єктів у реальному часі, що дозволяє виявляти потенційні загрози та аномалії 
раніше, ніж вони можуть призвести до надзвичайних ситуацій. Вони обладнані сучас-
ними системами датчиків та камерами, які надають деталізовану інформацію про стан 
об’єктів та навколишню територію. Це робить можливим реагування на потенційні не-
безпеки в режимі реального часу та прийняття відповідних заходів для їх нейтралізації. 

По-друге, БПЛА забезпечують широкий огляд об’єктів, включаючи важкодосту-
пні та великі території, які не завжди можна ефективно охопити іншими засобами. Це 
особливо корисно для моніторингу елементів критичної інфраструктури, які розташо-
вані в різних локаціях. БПЛА можуть долати значні відстані та докладно вивчати кожен 
аспект об’єкту, що сприяє вчасному виявленню можливих загроз. 

По-третє, використання безпілотних літальних апаратів (БПЛА) в контексті кри-
тичної інфраструктури відкриває перед нами безліч можливостей та переваг, зокрема в 
аспекті безпеки і ризиків для людей: 

- мінімізація ризику для операторів: БПЛА дозволяють виконувати завдання, 
пов’язані з моніторингом та інспекцією об’єктів критичної інфраструктури, без прямо-
го фізичного присутності операторів на місці події.  

- віддалені операції в умовах небезпеки: БПЛА дають можливість виконувати 
інспекції та моніторинг об’єктів у важкодоступних або небезпечних місцях, де б тради-
ційні методи були б надзвичайно складними або небезпечними для людей.  

- збільшення ефективності реакції на надзвичайні ситуації: БПЛА можуть опера-
тивно надавати важливу інформацію для реагування на надзвичайні ситуації.  

Усі ці переваги БПЛА роблять їх надзвичайно ефективними інструментами для 
запобігання надзвичайним ситуаціям на об’єктах критичної інфраструктури. Їх викори-
стання допомагає забезпечити безпеку та надійність функціонування цих об’єктів, зме-
ншуючи ризики та мінімізуючи можливі збитки. 
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